

# 德罗巴告别“蓝军” 英媒曝或入申花



资料图:德罗巴进球后庆祝

**本报综合消息** 几天前在欧冠决赛上为切尔西踢进的制胜点球,果真成了德罗巴为“蓝军”打入的最后一球!22日,切尔西俱乐部确认,这位在此效力8年的功勋前锋将在下月合同到期后离队。

“我们早已预知这一结果可能发生。但其实在过去几天里,德罗巴和俱乐部都做出这一决定。为了分散注意力,双方都不想在欧冠决赛前透露消息。”切尔西俱乐部主管罗恩·古尔利说。

德罗巴赛季初表示希望得到一份2年的续约合同,但切尔西只想续约这位34岁的老将1年,并想把更多上场机会留给花了5000万英镑天价买来的托雷斯。富于戏剧性的是,托雷斯本赛季没有感觉,进球寥寥;而德罗巴则是屡屡救主,无论欧冠还是足总杯决赛,他都有决定性表现,堪称“蓝军”夺得双冠的最大功臣之一。

德罗巴在萌生去意后,上海申花、卡塔尔以及美国的俱乐部都曾表示有意引进这位科特迪瓦前锋。

目前,许多英国媒体都猜测,德罗巴可能会追随前队友阿内尔卡,加盟上海申花。

一些大报如《卫报》、《泰晤士报》说,上海申花将能够为德罗巴开出25万英镑的周薪;《泰晤士报》还说,阿内尔卡目前因在申花感到孤立无援,已表示“如再没有人来支持我,且有人在我背后耍花招,我会很快决定是否退役”;主流媒体BBC说,“德罗巴已经和上海申花联系起来了”;天空体育说,“德罗巴很有可

能去上海申花与阿内尔卡搭档”。

不论下一站在哪里,德罗巴在斯坦福桥的8年辉煌生涯,足以让其成为俱乐部史上最耀眼的球星之一。

自2004年以2400万英镑的价格从马赛转会切尔西后,德罗巴以高效的进球成为当家射手,并以在国家队和俱乐部的双重优异表现,跻身世界足坛一流中锋之列。

8年来,他代表“蓝军”341次出场,打入157球,是俱乐部历史上进球第4多的球员。他随队夺得英超冠军3次,足总杯冠军4次,联赛杯冠军2次,还有刚刚染指的俱乐部唯一一次欧冠冠军。

“德罗巴毫无疑问是切尔西的一个传奇,”古尔利说。

德罗巴在告别俱乐部的声明中说:“我很自豪能帮球队赢得那么多荣誉。这是我过去8年来的家。”

“感谢队友和俱乐部的许多人,尤其是老板阿布,他们将成为我一生的挚友。也祝愿俱乐部在未来继续取得成功。切尔西,你永远在我心中。”

(岳东兴)

## 周继红:奥运会包揽8金有难度

**本报综合消息** “伦敦奥运会我们四个男子项目所面临的形势将异常严峻;四个女子项目也需要全力拼搏,关键还是要解决好自身的问题。”在国家体育总局23日举行的新闻通气会上,中国跳水队领队周继红表示。

随着伦敦奥运会的日益临近,中国跳水队的备战也进入攻坚阶段。“全国冠军赛暨伦敦奥运会选拔赛之后,队伍进行了调整。目前正在北京训练,时间大概一个月。6月8日,队伍将去济南封闭训练六周左右,然后直接去伦敦比赛。”周继红介绍说。

分析伦敦奥运会中国队面临的形势,周继红表示,从2008年北京奥运会、2009年世锦赛、2010年世界杯到2011年世锦赛乃至2012年世界杯几大赛事中可以明显地看出,近年来,国外选手在男子四个项目上的动作难度已领先中国队,技术水平上升很快,在动作质量和动作稳定性上也有了较大的提高。

“以往,我们在双人项目中略占优势,主要在于我们选择余地较大,能够找出两个技术水平和风格相似的高水平运动员,而国外相对比较困难。但目前看,国外在双人项目上已经涌现出了一批新人配对,实力大大提高。再加上我国新配对组合的变化,使得我们在双人项目上面临着国外越来越大的挑战,尤其是男子双人项目的竞争将更加激烈。总体来看,伦敦奥运会我们四个男子项目所面临的形势将异常严峻。”

与男子相比,中国队的四个女子项目虽具备一定的实力。“但也需要全力去拼,关键还是要解决好自身的问题,发挥出自己的水平。”周继红说。

伦敦奥运会跳水比赛将于7月29日至8月11日在伦敦水上中心进行,届时将有来自世界各地约136名运动员参加男子和女子的3米跳板、10米跳台、双人3米跳板和双人10米跳台共计8个项目的角逐。(康少寒)



5月23日,热火队球员詹姆斯在比赛中。当日,在NBA季后赛东部半决赛第五场比赛中,迈阿密热火队主场以115比83战胜印第安纳步行者队,总比分3比2领先。

新华社/路透

## 罗本竟遭拜仁球迷狂嘘



罗本(左)与范博梅尔(右)坐在替补席

**本报综合消息** 在拜仁输给切尔西的欧冠决赛后仅72小时,一场友谊赛在安联球场进行,交战双方是拜仁和荷兰国家队,而对于罗本来说,没有比这再糟糕的时机了。

这场友谊赛是事先敲定而且无法更改的,因为罗本在2010年世界杯上受伤,荷兰足协与拜仁协商联系了这场热身赛,用票房补偿俱乐部的损失。而罗本必须在这场比赛中出场,这甚至写入了合同。但联系三天前欧冠决赛发生的一切,对荷兰人来

说,这实在是老天的戏弄!

3万3千人到安联球场观战,第76分钟,罗本替补上场,但等待他的却是地狱般的遭遇。安联球场响起了片嘘声,拜仁的不少球迷依然对荷兰人在欧冠决赛中的表现耿耿于怀。在那场决赛中,罗本在加时赛罚丢了点球,而据德国媒体披露,当被安排参加点球大战时,荷兰人拒绝站出来,这更加深了拜仁球迷对他的不满。

本场热身后,罗本匆匆离开球

场,面对着一直伸在他嘴边的话筒,荷兰人先是尴尬的笑笑,随后一直面色严峻,始终拒绝接受采访。这几天,罗本的内心显然是痛苦的,而部分拜仁球迷的嘘声,更是在他伤口上撒了一把盐。

前拜仁队长、荷兰中场范博梅尔赛后怒斥发出嘘声的那些拜仁球迷,“这实在令人不齿!看看罗本的贡献,他带领拜仁在马德里晋级决赛,他对拜仁至关重要,拜仁能有他这样的球员应该非常高兴才对。”

范博梅尔还建议罗本考虑离开拜仁。“他签了一份新的三年合同,但如果我是他,我会重新考虑自己的未来。我不知道罗本会怎么做,但如果我是他,我会考虑离队。拜仁俱乐部上下没有人支持他,我是唯一一个在媒体上为他说话的人。”

荷兰队主帅范马尔维克也对拜仁球迷的行为予以了批评:“球迷的反应让我非常失望,怎么能这么对待自己的球员?真是个耻辱!”

对于罗本遭受的嘘声,拜仁主帅海因克斯并未为荷兰人说话,他说:“足球运动难免发生这种事,罗本应该学会适应。公众人物总受到特别关注,但这就是现实。”

(新体)

## 克里斯特尔斯将在今年退役

**本报综合消息** 据当地媒体22日报道,比利时女子网球名将吉姆·克里斯特尔斯当日在比利时举行的一次记者会上宣布,将在今年的最后一项大满贯赛事——美国公开赛后正式挂拍。

“原则上,我将在美国公开赛上结束(我的职业生涯)。这是我获得最重要胜利并因此对我有特殊意义的赛事,”克里斯特尔斯说,“体育场离我们在美国的家差不多有45分钟(车程),我的公婆能去那儿(看我比赛)。”

即将年满29岁、已结婚成家并当了母亲的克里斯特尔斯表示,今年的温网和伦敦奥运会将是她正式挂拍前准备参加的另两项重要赛事。

克里斯特尔斯是第一位世界排名达到第一的比利时女子网球选手。2003年,她在世界第一的宝座上待了19周的时间。2005年,克里斯特尔斯获得美网女单冠军,这也是其职业生涯赢得的第一个大满贯赛冠军。2007年5月,她宣布退役,随后不久与美国篮球运动员布莱恩·林奇结婚。2008年,克里斯特尔斯生下第一个孩子。2009年3月,克里斯特尔斯正式宣布重返职业网坛,并在当年和2010年连续获得美网冠军。她在2011年夺得澳网冠军,却因伤未能参加她所钟爱的美网。

即使状态已远不如鼎盛时期,近两年一直受伤病困扰的克里斯特尔斯在今年的澳网上还是有些出人意料地闯进了半决赛。

(王寰鹰)

## 尽享“七星彩”快乐

河南幸运彩民  
包揽3注头奖

5月22日,体育彩票“七星彩”第12059期开奖,在经历了前一期头奖空开后,本期“七星彩”一次就送出3注头奖!让彩民尽享了“七星彩”的快乐。

开奖结果显示,当期七星彩玩法开奖号码为“0411088”,全国共开出一等奖3注,单注奖金3727052元;当期七星彩3注头奖均被来自河南的彩民揽获,河南省也成为本期最大的赢家。

从当期七星彩开奖号码来看,叠号现象依旧大行其道,这也是七星彩玩法连续多期出现叠号现象,而当期“七星彩”则一举开出三组叠号,实属少见。从当期号码冷热度来看,整体号码偏冷门,除了第一位号码“0”和第四位号码“1”在近20期中出现过4次外,其余号码均只在近20期中出现1—2次。当期号码奇偶比为2比5。

值得彩民关注的是,七星彩玩法果然没有让彩民久等,在头奖连续两期空开后,当期七星彩一次就送出了3注头奖,这也成为了七星彩玩法的“标志”,总是在不经意间为彩民带来惊喜,希望彩民继续支持体彩七星彩玩法。

(体彩)

# 广告